
 

 

 

Rozhodnutí Disciplinární komise OFS Praha – západ  
č. 10 – 2021 / 22  

 

Datum:     21. října 2021  
Rozhodování formou:  online  
Rozhodovali:    Mitáš, Opatrný, Hřebík, Koubek 

Omluven:    nikdo  

HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 

ID Jméno a příjmení Klub Č. utkání Soupeři 
Spis. číslo Disciplinární přečin §  DŘ Trest 

95061131 Čeněk Pekárek FK Kosoř B 202121AA2B0903 Jeneč : Kosoř B 

DR2021299490 Vyloučení pro druhé napomenutí v utkání. § 46 / 1 zákaz závodní činnosti na  
1 SU nepodmíněně 

74031707 Otakar Moravec TJ Sokol Velké Přílepy 202121AA2B0906 V. Přílepy : Horoměřice 

DR2021299491 Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků 
nebo gest vůči delegované osobě zvlášť hrubým 
způsobem – urážka R v přerušené hře: „ty kundo“. Po 
udělení ČK opustil HP bez závad. 

§ § 45 / 2 zákaz závodní činnosti na  
5 SU nepodmíněně 

07030582 Felix Bílek FK Jinočany 202121AE1B0701 Hostivice : Jinočany / Zbuzany 

DR2021299493 Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva 
podražením soupeře zezadu v souboji o míč. 

§ 43 / 1 zákaz závodní činnosti na  
1 SU nepodmíněně 

 
Po prostudování okolností souvisejících s vyloučením hráče TJ Sokol Kněževes Marka Dědoucha (ID 88020523), vyloučeného v utkání č. 
202121AA2B0907 Drahelčice : Kněževes rozhodla DK OFS Praha – západ takto: 

• U hráče Marka Dědoucha (ID 88020523) se upouští od potrestání, neboť DK nemá za nade vší pochybnost prokázané, že hráčovo 
jednání naplňuje skutkovou podstatu disciplinárního přečinu. 

• Protest družstva TJ Sokol Kněževes se DK OFS Praha – západ jeví jako oprávněný. 

• Rozhodčí Aleš Chaloupka (ID 69010563) se předává k dalšímu řešení Komisi rozhodčích OFS Praha – západ. 

KLUBY 

Čl. číslo Klub Č. utkání Soupeři 
Spis. číslo Disciplinární přečin §  DŘ Trest 

20A0761 SK Pikovice 202121AA2A0907 Okrouhlo : Pikovice 

DR2021300063 nedostavení se družstva k utkání DŘ § 55 / 1 
RMS, čl. 12 d) 

Kontumace ve prospěch TJ Okrouhlo s výsledkem 3:0 
Peněžitá pokuta ve výši 3.000,- Kč 
Poplatek pořádajícímu klubu ve výši 2.000,- Kč (RMS OFZ 
PZ, čl. 12 / d) 

20A0081 FK Dobříč 1940 202121AA1A0901 Psáry : Dobříč 

DR2021299496 nedostavení se družstva k utkání DŘ § 55 / 1 
 

Kontumace ve prospěch SK Rapid Psáry s výsledkem 3:0 
Peněžitá pokuta ve výši 2.000,- Kč 
Od poplatku pořádajícímu klubu se upouští. 

EVIDENCE ŽK V SEZONĚ 

Kluáhab ID Družstvo Počet ŽK Pokuta 

Tomáš Bláha 83071690 TJ Sokol Velké Přílepy 4. 200,- Kč 

Ondřej Sedláček 96111069 Tělovýchovná jednota Hostivice 4. 200,- Kč 

Matěj Král 90120865 SK Třebotov 4. 200,- Kč 

Lukáš Malecký 88080579 SK Třebotov 4. 200,- Kč 

Boris Kormaník 92052607 SK Slavia Drahelčice 4. 200,- Kč 

Lukáš Hofmann 99071371 TJ Sokol Bojanovice 4. 200,- Kč 

 
  



 

 

 

OSTATNÍ 

1) Zádosti hráče SK Sokol Zlatníky Romana Janouška (ID 91040035) o prominutí výkonu zbytku trestu podle § 41 DŘ FAČR se nevyhovuje. 
Poplatek ve výši 150,- Kč bude zahrnut ve sběrné faktuře. 

2) Zádosti hráče SK Rozotky Františka Houšky (ID 78041016) o prominutí výkonu zbytku trestu podle § 41 DŘ FAČR se nevyhovuje. 
Poplatek ve výši 150,- Kč bude zahrnut ve sběrné faktuře. 

 

DK konstatuje, že prominutí výkonu zbytku disciplinárního trestu ve smyslu § 41 DŘ FAČR vnímá jako mimořádný institut, k jehož využití 
bude sahat jen v odůvodněných případech. Běžně je možné využít podmíněného upuštění od výkonu zbytku trestu ve smyslu § 39 DŘ 
FAČR.  

V případě nejasností nebo konzultací je předseda DK zástupcům klubů plně k dispozici.  

 

 

Poučení o opravném prostředku:  
Proti rozhodnutí DK OFS Praha - západ lze podle § 75, odst. 2 a § 106, odst. 1 DŘ FAČR podat odvolání k VV OFS Praha - západ do 5 dnů ode 
dne doručení (zveřejněním na Úřední desce) tohoto rozhodnutí. 
 
 

  
Mikuláš ZBOŘIL, v.r. 

sekretář OFS Praha – západ 

dr. Václav MITÁŠ, 

předseda DK OFS Praha – západ 
 


